

合作与磋商：加强临床护理

文献引用 Prentice J. Collaboration and consultation: enhancing clinical care. WCET® Journal 2023;43(1):7
DOI <https://doi.org/10.33235/wcet.43.1.7>

众所周知，在任何情况下，要想成功实现已有方案的既定目标，合作至关重要。合作的过程通常会涉及两个人或更多人，其目标是取得比各自单独工作更好的结果。亨利·福特（Henry Ford, 1863-1947）和爱德华·埃弗雷特·希尔（Edward Everett Hale, 1822-1909）有一句关于合作的名言：“相遇是开始，共处是进步，合作是成功”¹。

合作的本质是在群体内部和群体之间建立关系和互动。此外，这些过程中不可或缺的是磋商，即通过寻求他人的意见或指导，就所讨论主题的各个方面进行辩论和制定策略。

有许多例子可以说明福特和希尔的名言结合磋商过程如何应用于本期杂志中讨论的倡议和项目。这些范例均具有独特的方法或途径来加强临床护理，从而改善了患者、临床和临床医生以及医疗保健专业人员/组织的结果。

来自我们的主席和候任主席的寄语表明了WCET®是如何与其成员和类似的专业组织进行战略合作，实现共同的目标。

Down G等人在讨论如何尽可能减少造口周围皮肤并发症（PSC）的问题时，描述了如何使用改良的德尔菲共识建立立法，与国际造口治疗护士磋商，征求他们对相关PSC风险因素的意见。随后就PSC风险因素模型达成一致，这将有助于尽早识别和管理PSC。

Kuhnke等人讨论了对于帮助社区内的静脉注射吸毒人群避免由此产生的皮肤和软组织脓肿或及早寻求医疗服务来管理脓肿而言，合作、磋商和相互尊重的沟通的重要性。这一过程使参与者能够就尽量减少脓肿形成、改善自我护理治疗和获得医疗保健服务提出建议。

足跟压力性损伤的预防仍然是一个临床挑战。Murooka和Ishii招募了26名健康受试者，使用三轴触觉传感器研究床头抬高的增量和由此产生的足跟压力变化。此外，还讨论了对护理实践的启示。

研究是践行福特和黑尔名言精神的另一个例子。Haesler和Carville在综合了使用传统次氯酸盐溶液减少伤口感染或改善伤口愈合的证据后给出建议，在资源匮乏的环境中，如果无法获得细胞毒性较低的消毒溶液，可以使用次氯酸盐溶液来处理感染的伤口。

合作和磋商的实践在加强临床护理方面的优点是显而易见的。

谨致问候——Jenny。

参考文献

1. Edward Everett Hale Quotes. (n.d.). BrainyQuote.com. Retrieved March 7, 2023, from BrainyQuote.com Web site: https://www.brainyquote.com/quotes/edward_everett_hale_121997

Jenny Prentice
PhD, BN, RN, STN, FAWMA

